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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Pospíšil může s odposlechy narazit i u vlastní
ODS
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) bude asi mít potíže s tím, aby prosadil změnu trestního řádu,
podle které by mohly být v krajních případech na dva dny nasazeny telefonní odposlechy bez
povolení soudce.
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PRAHA - Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) bude asi mít potíže s tím, aby prosadil změnu
trestního řádu, podle které by mohly být v krajních případech na dva dny nasazeny telefonní
odposlechy bez povolení soudce.
"Na první pohled se mi to vůbec nezamlouvá, ale poslechnu si pana ministra, co k tomu řekne," uvedl
na dotaz Práva šéf sněmovního výboru pro obranu Jan Vidím (ODS). S rozpaky na nápad hledí také
šéfka poslanecké frakce zelených Kateřina Jacques. "Pokud by se měla zavést praxe, kdy by se
získával souhlas k odposlechu dodatečně, pak by to muselo být propojeno s nějakým zpřísněním po
těch 48 hodinách," řekla.
Nasazovat odposlechy v naléhavých případech bez svolení soudce však mohli policisté ještě do roku
2002. Pak parlament tuto možnost zrušil.
Návrat k ní později prosazovala ODS, ale tehdejší koalice v čele s ČSSD to zamítla. Dnes je soc. dem.
přístupnější. "Není to špatná myšlenka," řekl Právu exministr vnitra a šéf bezpečnostního výboru
František Bublan (ČSSD), který má za sebou léta v tajných službách.
Podle něj třeba civilní kontrarozvědka může mít potíže s okamžitým získáním soudcovského povolení
k nasazení odposlechu. S tím ale nesouhlasí předseda trestního senátu okresního soudu v Teplicích
Miroslav Čapek. "Jsme k dispozici 24 hodin denně, držíme právě z těchto důvodů pohotovost, takže k
prodlení nemůže dojít. To nejsou jen odposlechy, ale i povolování domovních prohlídek," řekl Právu.



Podle něj jde o "postupné okusování zákona", který má vést k rozšíření vlivu státních zástupců. Podle
Pospíšilova návrhu by totiž k nasazení odposlechu mohl stačit jen podpis státního zástupce, který o
odposlech žádá.
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